

বাসের মধ্যে জখমমায়ের বুকের উপর পাঁচ বছরের মৃত শিশু বাস উল্টে মৃত ২, জখম ৫০, বিক্ষোভ



দুর্ঘটনাস্থলে মৃত্যু হয়েছে উদ্ধার কাজ।



হাসপাতালে সন্ধানহারা রূপাদেবী।



আহতদের পাশে শৌর্যপ্রধান স্বপন নন্দী

অভিজিৎ মুখার্জী • আরামবাগ
বাস দুর্ঘটনাকে কেন্দ্র করে তীব্র চাঞ্চল্য ছড়াল হুগলির আরামবাগের জয়রামপুর এলাকায়। দুর্ঘটনার পরেই একদিকে যখন উদ্ধার কার্য চলছে তখন এই দুর্ঘটনার জন্য দায়ী করে পুলিশকে ঘিরে বিক্ষোভ দেখানোর পলকায় মানুষজন। জানা গেছে, এই দুর্ঘটনায় মৃত্যু হয়েছে দুই শিশুর মধ্যে ২২ জন মহিলা ও দুই শিশুর মধ্যে ১৯ জনকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। ঘটনার পরেই ঘটনাস্থল ও

আরামবাগ মহকুমা হাসপাতাল পরিদর্শন কেন্দ্রে আরামবাগ এন ডি পি ও কৃষ্ণানু রায়, আরামবাগ থানার আই সি শাস্ত্রী মির। এছাড়াও হাসপাতালে গিয়ে আহতদের চিকিৎসার তদারক করেন বিধায়ক কৃষ্ণচন্দ্র সাঁতরা, শৌর্যপ্রধান স্বপন নন্দী ছাড়াও স্থানীয় তৃণমূল নেতৃত্ব। এই ঘটনার পুলিশের মামলায় দিক হল জখম সাজাইল মায়ের বুকের উপর থেকেই উদ্ধার হয় তাঁর পাঁচ বছরের শিশু মৃতদের। জানা গেছে, ওই শিশুর নাম রাকেশ প্রামাণিক। বাড়ি পুরগুড়ার কুলবাড়পুর এলাকা। বাবা শ্রীকান্ত

চলে আসে। তাকে বিচ্যুত গিয়ে বাসটি রাস্তার ধারের ন্যূনতমলিটে উল্টে যায়। কাদার ও জলে পড়ে যাওয়ায় বাসের মধ্যে থাকা কমাশনি অনেকই আহত হন। স্থানীয় মানুষ চিৎকার, চৌচাকি শুনে পুলিশের জন্য ছুটে যান। স্থানীয় পঞ্চায়ত সদস্য মাধব চৌধুরী জানালেন, প্রথমে বিকট শব্দ, তারপর আর্ড্রিটংকার শুনে ছুটে যাই। এরপর আরও অনেকে সঙ্গে সঙ্গে আসে। মায়ের মতো থাকা আহতদের উদ্ধার করে বের করে আনি। আর এক উদ্ধারকারী জানান, বাসের ডিগের কাদার মধ্যে এক জারজাঘাত মায়ের

বুকের উপর পড়েছিল পাঁচ বছরের বাসটি রাস্তার ধারের ন্যূনতমলিটে উল্টে যায়। কাদার ও জলে পড়ে যাওয়ায় বাসের মধ্যে থাকা কমাশনি অনেকই আহত হন। স্থানীয় পঞ্চায়ত সদস্য মাধব চৌধুরী জানালেন, প্রথমে বিকট শব্দ, তারপর আর্ড্রিটংকার শুনে ছুটে যাই। এরপর আরও অনেকে সঙ্গে সঙ্গে আসে। মায়ের মতো থাকা আহতদের উদ্ধার করে বের করে আনি। আর এক উদ্ধারকারী জানান, বাসের ডিগের কাদার মধ্যে এক জারজাঘাত মায়ের

চাকা আদার করে। আর তা ফাঁকি দিতেই ওই এলাকায় বাস ও দরির চালকরা দ্রুত গতিতে বেড়িয়ে যাওয়ার চেষ্টা করে। তাই এদিন এলাকার মানুষ পুলিশকে দেখে বিক্ষোভ দেখাতে শুরু করেন। যদিও স্থানীয়রাই বিক্ষোভকারীদের শান্ত করেন। এরপর ফ্রেন এনে দুর্ঘটনাস্থল থেকে সরিয়ে নেওয়া হয়। সেখানে রাকেশ ছাড়াও আর এক মহিলায় মৃত্যু হয়েছে উদ্ধার হয়। তবে এদিন বিকাল পর্যন্ত তাঁর পরিচয় জানা যায়নি। এদিকে সবার পেয়েই আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পৌঁছান আরামবাগ বিধায়ক কৃষ্ণচন্দ্র

তিন থানায় চলছে সিভিক ভলেন্টারিদের প্রশিক্ষণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরকেশ্বর • মুখার্জী মমতা বন্দোপাধ্যায়ের ঘোষণা অনুযায়ী সিভিক ভলেন্টারিদের ভাতা বৃদ্ধি ও তাঁদের প্রশিক্ষণের নির্দেশ দিচ্ছিলেন অ্যাডভ. এম.আর.আর. তাঁর কার্যক্রম হতে চলছে। আসার অন্যান্য থানায় পাশি ভারকেশ্বর, ধেনাইলি, হরিপাশি থানার সিভিক ভলেন্টারিদের প্রশিক্ষণ দেওয়ার কাজ শুরু হন। সোমবার ধেনাইলি থানার ৩৭ জন সিভিক ভলেন্টারিদের প্রশিক্ষণ পর্ব শুরু হয়েছে। ধেনাইলি হারপুর্ ও ধেনাইলি কিম্বাখান্ডিতে প্রশিক্ষণ দেওয়া শুরু করলেন থানার পদস্থ অফিসার গণ। অপরদিকে তারকেশ্বরে ৫০০ জন সিভিক ভলেন্টারিদের প্রশিক্ষণ শিবির শুরু হয়েছে মেঘনবতী মহালায়। ১৮ দিন চলবে এই প্রশিক্ষণ

ডানকুনিতে তিন ট্রাক পাচারকারী ধৃত

নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি • রবিবার রাতে গোপন সূত্রে খবর পেয়ে হুগলির ডানকুনি থানার মহিলা পুলিশের তিন অস্ত্রসজ্জা ট্রাক পাচারকারীকে গ্রেফতার করল ডানকুনি থানার পুলিশ। ধৃতদের মধ্যে কুলদীপ সিং ও প্রভাস সাহার বাড়ি ডানকুনি এবং আলি আকবরের বাড়ি হাওড়া। ধৃতদের মোমবার শ্রীমত পুত্র মহেশ্বর মা আসলতে তোলা হলে আসলতে ৬ দিনের পুলিশ হেফাজতের নির্দেশ পেল। বিশেষ সূত্রে জানা যায়, গত আড়াই বছরে ডানকুনি থানায় প্রায় ৫০ টি ট্রাক চুরির অভিযোগ আছে। সন্দেহিত ডানকুনি থানার আই সি বিশিয়ারকে হরিপাশি থানার ৪০১ জন সিভিক ভলেন্টারিদের পিটিংমাই ফ্রুন্ড ও হরিপাশি ওকলালি ফ্রুন্ডের মাঠে প্রশিক্ষণ চলছে।

ছিনতাইয়ে বাধা, আক্রান্ত মহিলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি • ছিনতাইয়ে বাধা পেয়ে মাদক আসক্ত যুগের মতো গুরুতর জখম হলেন এক গৃহস্থ। সোমবার সকালে ঘটনাস্থল ঘেঁষে হুগলির ডানকুনি টেশনার ও স্থানীয় সূত্রে জানা যায়, নন্দনমলি বালিশপাড়ার বাসিন্দা বছর ২৪-এর সুপার্না সীতার লিদুয়ার আধীকারে বাড়ি যাবার জন্য ট্রেন ধরে ডানকুনি টেশনার ৫নং ট্রাকের অপেক্ষা করছিলেন। সেই সময় সকাল সাড়ে ১১টা নাগাদ বছর ২০-এর এক মদ্য মত্ত ছিনতাইয়ের উদ্দেশ্যে সুপার্না সীতার আশেপাশে ঘোরাফেরা করছিল। কিছুক্ষণের মধ্যে হঠাৎই যুগটি সুপার্না সীতার উপর কাঁপিয়ে পাড়ে লাঠি দিয়ে এসোপাথার মারতে শুরু করেন। মহিলাকে মারধর করতে দেখে স্থানীয় অপেক্ষার অন্যান্য ট্রেন খাটীরা ঘটনাস্থনে ছুটে আসেন। এরপর যুগটি টেশনে অপেক্ষার আরও কয়েকজন যাত্রীকে মারধর করতে থাকে। প্রকাশ্যে এই ঘটনায় যাত্রীরা ক্ষিপ্ত হয়ে তাকে ধরে ফেলে দিলেন উপর মারধর করতে শুরু করেন। টেশনে কর্মীদের রেল পুলিশ খান্ডাগুলো সৌছে যুগকে আটক করে। টেশনে চতুর্থ প্রকাশ্যে এই ঘটনায় সাধারণ মানুষের নিরাপত্তা নিয়ে ভ্রম ওঠে। এরপর মলিবারে চিকিৎসার জন্য স্থানীয় স্বাস্থ্যকেন্দ্রে নিয়ে যাওয়া হয়। গৃহস্থের পরিবারের পক্ষ থেকে বেলে পুলিশের কাছে হালকার বিবরণ দেওয়া করা হয়। সেই অভিযোগে তিনটি পুলিশ বর্গামানের গোড়াগোড়ার এলাকার বাসিন্দা ও যুগের ক্রেতার করে পুলিশ তল্লাশি চালিয়ে গুলু যুগের কাছ থেকে মাদক উদ্ধার করে। ওই গৃহস্থের স্বামী সুজিৎ সীতার জানান, আমি কাশি থেকে গিয়েছিলাম। আমার স্ত্রী আধীকারে বাঁধতে যাবার জন্য টেশনে অপেক্ষা করছিলেন। পরে ঘটনার খবর পেয়ে ঘটনাস্থনে ছুটে আসি। যাত্রীভরা টেশনে এইভাবে মহিলাদের উপর হালকার যুগটি নিরাপত্তার প্রশ্ন উঠেছে।

গলায় দড়ি দিয়ে আত্মঘাতী দুই

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরগুড়া • পরিবারিক অশান্তির জেরে গলায় ফাঁস দিয়ে আত্মঘাতী হলেন এক ব্যক্তি। মৃতের নাম জয়মথের খেটো (৫৫)। বাড়ি হুগলির পুরগুড়া থানার হরিহর গ্রামে। জানা গেছে, রবিবার বেড়ে বাড়ি সবাই ঘুমিয়ে গেলার পর তিনি বাড়ির পায়েই নিজের গায়েল গলায় গামছা দিয়ে ফাঁস দেন। পরিবারের লোক সকলে গোক বার করতে গিয়ে তাঁর গুলত বেহেট দেখতে পান। বর দেওয়া হয় থানায়। পুরগুড়া থানার পুলিশ সোমবার তাঁর দেহটি আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ময়নাতদন্তের জন্য পাঠায়। অন্যদিকে মানসিক অবস্থায় গলায় দড়ি দিয়ে আত্মঘাতী হলেন আর এক ব্যক্তি। মৃতের নাম দরশন মায়া (৫৬)। বাড়ি হুগলির থানার পুরগুড়া ওকলালি গ্রামে। জানা গেছে, দরশনমায়া বর থাকেও মানসিক অবস্থার জেরে নিজের গলায় দড়ি দিয়েছিলেন। কিন্তু রবিবার সকালে ৯.৩০ মিনিটে মৃত থেকে পড়ে এক ব্যক্তি গুরুতর আহত হয়। টেশনে আহত অবস্থায় কিছুক্ষণ পড়ে থাকার পরে রেল পুলিশ তারকেশ্বর থানায় নিয়ে আসেন।

বাইকে বাধায় মৃত প্রৌঢ়া



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট • বাইকে বাধায় মৃত্যু প্রাপ্ত এক প্রৌঢ়া। মৃতের নাম প্রতীক দাস (৫৩)। বাড়ি হুগলির গোঘাটের প্রৌঢ়া গোমে। জানা গেছে, প্রতিদিনের মতো রবিবার গৃহপরিচার্য পথে গিয়ে মাঠ থেকে ফিরছিলেন। ভজনালি কোটা ও পেডোয়ানক যাওয়ার রাস্তার উপর একটি বাইক তাঁকে ধাক্কা মারে। পরিবারের লোক গুরুতর জখম অবস্থায় তাঁকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করেছিলেন। অবস্থার অনন্য হওয়ায় তাঁকে স্থানান্তরিত করে নিয়ে গেলেন ময়নাতদন্তের জন্য পাঠায়। অন্যদিকে মানসিক অবস্থায় গলায় দড়ি দিয়ে আত্মঘাতী হলেন আর এক ব্যক্তি। মৃতের নাম দরশন মায়া (৫৬)। বাড়ি হুগলির থানার পুরগুড়া ওকলালি গ্রামে। জানা গেছে, দরশনমায়া বর থাকেও মানসিক অবস্থার জেরে নিজের গলায় দড়ি দিয়েছিলেন। কিন্তু রবিবার সকালে ৯.৩০ মিনিটে মৃত থেকে পড়ে এক ব্যক্তি গুরুতর আহত হয়। টেশনে আহত অবস্থায় কিছুক্ষণ পড়ে থাকার পরে রেল পুলিশ তারকেশ্বর থানায় নিয়ে আসেন।

বিশ্বকাপ জ্বরে ফুটবলে মেতে উঠেছে গোঘাটের কচিকাঁচারী

সঞ্জীব ঘোষ • গোঘাট

এবারের বিশ্বকাপে গাজিল, আর্জেন্টিনা, মেক্সিকো, ব্রেন্ডিন্সেরা না থাকলেও গোঘাটের প্রতিটি গ্রামে কচিকাঁচারী মেতে উঠেছে ফুটবলে। তারকেশ্বরের না থাকার কারণে বিশ্বকাপের জৌলুখ অনেকটাই কমেছে এতে কোনও সন্দেহ নেই। তবে গ্রাম প্রতিটি গ্রামে বিশ্বকাপ ফুটবলের প্রতি তরির হয়ে উঠানো ও আছে। বিশ্বকাপ চলাকালীন প্রতিদিন সকাল বিকাল গোঘাটে বিভিন্ন গ্রামের ফুটবল মাঠে গিয়েছে গাজিল, আর্জেন্টিনা,



হিংসাত্মক, দ্রুপ প্রকৃতি দলের জার্সি গায়ে দিয়ে কুঁ পামে ফুটবল নিয়ে ছুটে চলেছে আগামী দিনের মেনি

বা ব্রেন্ডিন্সেরা। তাদের দু'চোখে বড় ফুটবলার হওয়ার স্বপ্ন। বিশ্বকাপ শুরু হওয়ার কয়েকদিন আগে থেকেই গোঘাটের কামারপুকুর, শ্রীপুর, ভিঙ্গদাস, হাজিপুর, শাওড়া, নকুণ্ডা, কুমারগঞ্জ বিভিন্ন

মাঠে ঝাঁকে ঝাঁকে কিশোরের দল খেলার জন্য হাটের হচ্ছে। বিশ্বকাপ জ্বরে দোকানো দোকানো বিক্রি হচ্ছে খেলার সরঞ্জাম। কামারপুকুরের লাহাবাভারের লোহার সরঞ্জাম বিক্রীতে স্বপন জ্বালা জ্বালানো, আমি দীর্ঘদিন ধরে খেলার সাথে যুক্ত ছিলাম। এখনও আছে। লক্ষ্য করছি, বিশ্বকাপের জন্য ফুটবল, বুট, জার্সি ইত্যাদি বিক্রি বেশ ভালোই হচ্ছে। চাহিদাও বেড়েছে। সবচেয়ে বেশি বিক্রি হচ্ছে বিভিন্ন ব্রেন্ডের জার্সি। তার মধ্যে গাজিল ও আর্জেন্টিনার জার্সি বেশি বিক্রি হচ্ছে। ফুটবল বিক্রিও অনেক বেড়ে গেছে।

বেড়োতে আসুন কামারপুকুরে

কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও খাবারের সুব্যবস্থা আছে

যোগাযোগঃ বাসুদেব নাড়া, কামারপুকুর

ফোনঃ ৯৭১৩২৫৬৯৫৬৬৯

ফোন- ০৩২১৩-২৫৬৯৫৬৬৯/মোঃ ৯৭১৩২৫৬৯৫৬৬৯

নির্দোষ জাতীয়গনস্টিক

•সিটি স্ক্যান •ভিজিটাল এক্সরে •আপটোসোনোগ্রাফি •কলার উপলার •ইকোকর্ডিগ্রাফি •প্যালথালজি •এফ.এম.এসি. •এম জি এন সি ডি •ন্যারোলজি •ই.ই.জি. •ই.সি.জি.

প্রতি ইং মাসের প্রথম ও তৃতীয়া রবিবার এলোকেশপি ও কোলেজসকল করা হবে।

Dr. Nischay R, M.D. D.M.